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Громадської ради. Більшість номінантів 
є  журналістами, які  роками займалися 
розслідуваннями корупції у  вищих еше-
лонах влади. Решта претендентів  – гро-
мадські діячі та  активісти. Всі номінан-
ти погодилися на розміщення пакету до-
кументів – заяви, декларації, автобіогра-
фії, інформації про  свій стиль життя  – 
як на сайті Громадської ради, так і на сай-
ті Мін’юсту.

Зміни в системі безоплатної 
правової допомоги

26 жовтня 2014 року набрали чинно-
сті зміни, внесені до Закону України «Про 
безоплатну правову допомогу» (підпункт 
64 пункту 5 розділу ХІІ).

Відтак:
• усім затриманим, а  також підозрюва-

ним, яким у  якості запобіжного захо-
ду обрано тримання під вартою, безоп-
латна правова допомога надаватиметь-
ся не лише протягом 72 годин з момен-
ту затримання, як це відбувалося, а без-
перервно до завершення кримінально-
го провадження;

• підставою для  призначення адвоката 
затриманій особі буде не лише повідом-
лення службової особи, яка здійснила 
затримання, а й безпосереднє звернен-
ня затриманої особи або  надходження 
інформації від близьких родичів та чле-
нів їхніх сімей такої особи, перелік яких 
зазначено Кримінальним процесуаль-
ним кодексом України до  центру з  на-
дання безоплатної вторинної правової 
допомоги;

• особи, засуджені до  позбавлення волі, 
отримують право на захист і представ-
ництво за рахунок держави за безпосе-
реднім зверненням до Координаційно-
го центру з надання правової допомоги 
або центрів з надання безоплатної вто-
ринної правової допомоги.
При цьому надання безоплатної вто-

ринної правової допомоги всім категорі-

ям осіб, зазначеним у статті 14 цього За-
кону, в повному обсязі забезпечується з 1 
липня 2015 року.

Обговорено ефективність 
реформ судової системи в рамках 

Східного Партнерства
5 листопада відбулася третя зустріч 

спеціальної панелі «Ефективність ре-
форм судової системи» в рамках Східно-
го Партнерства за участі делегації Євро-
пейського Союзу в Україні під керівниц-
твом Голови представництва ЄС в Украї-
ні Яна Томбінського та  представників 
Європейської комісії. Були присутні та-
кож керівники Верховного Суду України, 
Ради суддів України та представники Ви-
щої ради юстиції.

Йшлося про  необхідність здійснення 
судової реформи в Україні, аналізувались 
проблеми та актуальні завдання. Обгово-
рювалась також роль Вищої ради юстиції 
в системі судоустрою України та роль ор-
ганів судового самоврядування.

Заступник Міністра юстиції України 
Ігор Бондарчук повідомив про те, що пи-
тання зміцнення судової влади є  одним 
із  умов виконання Асоціації між Украї-
ною та ЄС. Так, законодавство, що регу-
лює питання судової системи, потребує 
вдосконалення, насамперед, з метою від-
новлення довіри громадськості до  суду, 
забезпечення доступу до  правосуддя 
та ефективного захисту відповідно до єв-
ропейських стандартів.

Мін’юст працює над проектом 
Національної стратегії у сфері 

прав людини
Про це говорили 6 листопада під час 

зустрічі заступника Міністра юстиції 
України Ігоря Бондарчука із Директором 
із прав людини Генерального директора-
ту з  прав людини та  верховенства пра-
ва Ради Європи, спеціальним представ-
ником Генерального секретаря Ради Єв-
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ропи по  Україні Крістосом Джакомопу-
лосом в  рамках його перебування з  ро-
бочим візитом в  Україні. Активна робо-
та над проектом передбачає конкретний 
план дій із втілення стратегії і розрахова-
на на 5-7 років.

Ігор Бондарчук поінформував про ре-
форми, які впроваджує Міністерство юс-
тиції, зазначивши, що  в  країні на  даний 
момент відбуваються не лише фундамен-
тальні структурні, а й світоглядні зміни.

Крістос Джакомопулос наголосив 
на  тому, що  боротьба із  жорстоким по-
водженням, із  дискримінацією людей 
є  дуже важливою, але не  менш важли-
вими також є боротьба з корупцією, на-
ближення влади до життя людини та де-
централізація. Тому потрібно визначити 
стратегію на  майбутнє: яке місце займе 
Україна на глобальній світовій карті з цих 
питань.

Щодо боротьби з корупцією
7 листопада відбулася зустріч пред-

ставників Міністерства юстиції України 
з  Френком Паулом, радником, керівни-
ком з питань юстиції та внутрішніх справ 
(включаючи питання боротьби з  коруп-
цією)  Європейської Комісії Групи під-
тримки України (SGUA) в рамках перебу-
вання з робочим візитом в Україні. Тема 
зустрічі – боротьба з корупцією та впро-
вадження антикорупційних реформ.

Френк Паул наголосив на тому, що ух-
валення Верховною Радою Законів по бо-
ротьбі з корупцією мають бути не тільки 
прийнятими, а  й впровадженими. Між-
народна донорська допомога залежати-
ме від  того, щоб країни-донори бачили, 
що  в  Україні не  лише говорять про  ре-
форми, а й роблять їх.

За його словами, важливими пер-
шочерговими завданнями є  створення 
Національного антикорупційного Бюро 
та  створення національного Агентства 
по боротьбі із корупцією.

Відбулося засідання Центральної 
експертно-кваліфікаційної комісії

10 листопада відбулося засідання 
Центральної експертно-кваліфікаційної 
комісії при Міністерстві юстиції України, 
присвячене здачі іспиту для осіб, які ба-
жають отримати кваліфікацію судового 
експерта.

До здачі іспиту було допущено 36 фа-
хівців, з яких 22 отримали та підтверди-
ли кваліфікацію судового експерта за на-
ступними класами експертиз:
• інженерно-технічна експертиза  – 

13 фахівців;
• економічна експертиза – 5 фахівців;
• автотоварознавча експертиза  – 4 фа-

хівців.
У зв’язку з незадовільними відповідя-

ми чотирнадцятьом фахівцям відмовле-
но у  підтвердженні та  присвоєнні квалі-
фікації судового експерта.

Також на  засіданні Центральної екс-
пертно-кваліфікаційної комісії розгля-
дались питання щодо надання десятьом 
фахівцям дозволів на  проходження на-
вчання (стажування) у науково-дослідних 
установах судових експертиз Мін’юсту.

За результатом розгляду питань щодо 
дисциплінарної відповідальності до двох 
судових експертів застосовано дисциплі-
нарне стягнення у  вигляді позбавлення 
кваліфікації судового експерта.

В Україні розпочато другий етап 
очищення влади

Сьогодні в  Україні стартувала друга 
хвиля очищення влади. Люстраційні пе-
ревірки будуть проведені в усіх централь-
них органах виконавчої влади. Зокрема, 
відсьогодні будуть створені відповідні ко-
місії та проведені перевірки всього керів-
ного складу Міністерства юстиції, МВС, 
а  також голів всіх центральних органів 
виконавчої влади  – державних служб, 
агентств, комітетів. Будуть звільнені усі 
посадовці, які сукупно більше року обій-




